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В о ј  с к а  п о  м а  ж е  у  ч и  ш ћ е  њ у  с н е  г а

З и  м а  к а  к в а  с е  н е  

а к т у е л н о

Сне жне па да ви не ка квих

ско ро ни је би ло до не ле

су број не те шко ће 

ста нов ни ци ма оп шти на у

за пад ној и ју жној Ср би ји.

И док сне га ско ро да и

не ма се вер но од Са ве и

Ду на ва, у за пад ним и 

ју жним пре де ли ма 

ви си на сне жног 

пре кри ва ча из но си од

јед ног до два ме тра, 

а ве тро ви пра ве 

сме то ве ви со ке 

не ко ли ко ме та ра.

У
по је ди ним оп шти на ма у Ср -
би ји про гла ше но је ван ред -
но ста ње, а у чи шће њу сне -
га ко му нал ним слу жба ма и

пред у зе ћи ма за пу те ве по ма же Вој -
ска са сво јом ме ха ни за ци јом. 

Зи ма је нај пре до не ла не во ље на
Пе штер ској ви со рав ни, а ка сни је је
за хва ти ла и ши ре под руч је за пад не
и ју жне Ср би је.

– Сви гра до на чел ни ци и пред -
став ни ци оп шти на ко ји су нам се
обра ти ли до би ли су аде кват ну по моћ
– ре као је ми ни стар од бра не Дра ган
Шу та но вац, на по ми њу ћи да Вој ска
Ср би је по се ду је огра ни че не ре сур се.
Он је ис та као да је ве ли ки број сред -
ста ва ан га жо ван на под руч ју Сје ни це
где је би ло нај го ре, али ни је за бо ра -
вљен ни југ на ше зе мље. 

За ме ник на чел ни ка Ге не рал -
шта ба Вој ске Ср би је ге не рал-ма јор

Ми лан Бје ли ца са са рад ни ци ма об и -
шао је при пад ни ке Дру ге бри га де
Коп не не вој ске ан га жо ва не на раш -
чи шћа ва њу за ве ја них пу те ва у оп -
шти ни Сје ни ца. На кон до но ше ња
од лу ке о ван ред ном ста њу у тој оп -
шти ни, Вој ска је пр ва ре а го ва ла и
при те кла у по моћ угро же ном ста -
нов ни штву.

Ге не ра ла Бје ли цу у оп шти ни
Сје ни ца при мио је пред сед ник оп -
шти не Му риз Тур ко вић, ко ји је ис та -
као да је Вој ска Ср би је већ ду же вре -
ме, а по себ но по след ње две го ди не,
пру жа ју ћи по моћ ста нов ни штву Пе -
штер ске ви со рав ни не сум њи во вра -
ти ла по ве ре ње ме шта на у Вој ску.

– На под руч ју Сје ни це ван ред но
ста ње уве де но је 6. ја ну а ра, ка да је у
пла нин ским пре де ли ма оста ло за ве -
ја но ви ше де се ти на се ла. Већ дру гог
да на Вој ска нам је сти гла у по моћ и
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по че ла да раш чи шћа ва ве ћи део од
550 ки ло ме та ра пут не мре же – ре као
је пред сед ник оп шти не Сје ни ца.

Генерал Бје ли ца ис та као је да
вој ска у скла ду са сво јим мо гућ но -
сти ма по ма же на ро ду на Пе штер -
ској ви со рав ни, ко ји је због сне жних
на но са ви со ких и не ко ли ко ме та ра
да ни ма био од се чен од све та.

– Вој ска у скла ду са сво јим мо -
гућ но сти ма, у окви ру тре ће ми си је,
пру жа по моћ на ро ду овог кра ја. Наш
ак це нат је на пру жа њу по мо ћи ме -
шта ни ма Сје ни це, Но ве Ва ро ши, Цр -
не Тра ве и Вра ња, али на ше ма ши не
ра де и у Коп не ној зо ни без бед но сти
и на пу те ви ма ка цен три ма ве зе, ко -
ји су та ко ђе за ве ја ни сне гом – ре као
је ге не рал Бје ли ца. 

На ју гу Ср би је Вој ска се укљу чи -
ла у чи шће ње сне га на за ве ја ним пу -
те ви ма и у оп шти на ма Бо си ле град и
Сур ду ли ца.

Ко ман дант Коп не не вој ске ге не -
рал-ма јор Ми лан Мој си ло вић, у
прат њи ко ман дан та Тре ће бри га де
пу ков ни ка Же ли ми ра Гли шо ви ћа, об -
и шао је при пад ни ке Вој ске ан га жо -
ва не на чи шће њу сне га у оп шти ни
Цр на Тра ва. 

Ге не рал Мој си ло вић са стао се
са пред сед ни ком те оп шти не Сла во -
љу бом Бла го је ви ћем и том при ли ком
по ру чио да су при пад ни ци Коп не не
вој ске спрем ни да по мог ну свом на -
ро ду ка да је то нај по треб ни је.

Нај ве ћи про блем пред ста вља ју
сме то ви и но ве па да ви не ко је очи -
шће не пут не прав це по но во чи не
не про ход ним. Че сти су и пре ки ди у
снаб де ва њу елек трич ном енер ги -
јом, а нај ве ће про бле ме има ју ме -
шта ни уда ље них се ла, до ко јих ме -
ха ни за ци ја те шко сти же, с об зи ром
на стал но по ве ћа ње ви си не сне -
жног по кри ва ча. ƒ

сто за у зе ла ка дет ки ња Ми ља на Ми -
тро вић из Вој не ака де ми је.

У нор диј ском ски ја њу (ски крос
кан три 5000 ме та ра) нај бо љи је био
ста ри ји вод ник Игор Ву ко вић из Гар -
де, дру го ме сто осво јио је ка пе тан
Ми ло ван Ми лић из Спе ци јал не бри га -
де, а тре ће ме сто пот по руч ник Дра ган
Ла зић, при пад ник 101. ло вач ко ави ја -
циј ске еска дри ле ВиП ВО. 

У ка те го ри ји же на, у ис тој ди сци -
пли ни, нај бо ља је би ла про фе си о нал -
ни вој ник Ксе ни ја Буб ње вић из 250.
ра кет не бри га де ВиП ВО.

На кон из бор ног так ми че ња, тре -
не ри ски ја шке еки пе Вој ко Пет ко вић
и Сте во Ра дош, ода бра ће ши ри са став
ре пре зен та ци је ко ја ће у мар ту оба ви -
ти за вр шне при пре ме на Ко па о ни ку,
на кон че га ће би ти од ре ђен ко на чан
са став на ше еки пе за на ступ на Свет -
ском вој ном пр вен ству у ски ја њу. ƒ

Г. ЧЕГАР

Такмичење на Копаонику

Селекција за Светско
првенство

Повређени војници 
успешно се опорављају
У те шкој са о бра ћај ној не сре ћи ко ја се до го ди ла 20. ја ну а ра на пу ту Вра -

ње–Ско пље на ула зу у Бу ја но вац, по вре ђе но је осам при пад ни ка Вој ске Ср би -
је. По вре ђе ни су про фе си о нал ни вој ни ци Мар ко Стан ко вић, Де јан Сто ја но -
вић, Са ша Мар ко вић, Алек сан дар Јо ва но вић, Иван Јо ва но вић, Да ни ло Ми лен -
ко вић, Ни ко ла Ста мен ко вић и Иван Мла де но вић, сви из 41. пе ша диј ског ба -
та љо на 4. бри га де КоВ.

У уде су су уче ство ва ли ком би ле ско вач ких ре ги стар ских озна ка у при ват ном
вла сни штву, у ко ме су би ли при пад ни ци Вој ске Ср би је ко ји су пу то ва ли на сво ја
рад на ме ста, и пут нич ко во зи ло „мер це дес” бу ја но вач ких ре ги стар ских озна ка.

По вре ђе ни ма је у Кли нич ком цен тру у Вра њу пру же на пр ва по моћ, а ле -
че ње је на ста вље но у Вој ној бол ни ци у Ни шу и у Вој но ме де цин ској ака де ми ји
у Бе о гра ду.

То ком ле че ња у Ни шу и Бе о гра ду по вре ђе не вој ни ке по се тио је на чел ник Ге -
не рал шта ба ге не рал-пот пу ков ник Љу би ша Ди ко вић. ƒ

На Копаонику је одржано избор-
но такмичење за састав репрезента-
ције Министарства одбране и Војске
Србије која ће нашу земљу предста-
вљати на 52. светском војном првен-
ству у скијању које ће се, од 19. до 24.
марта, одржати у Крањској Гори у
Словенији.

У алпском скијању, у велеслало-
му за мушкарце, победио је капетан
Денијел Пешић из ВМА, друго место
заузео је потпоручник Дарко Јеремић,
припадник 333. инжињеријске брига-
де ВиПВО, док је треће припало каде-
ту Милошу Шу мар цу из Вој не ака де -
ми је.

На так ми че њу у ве ле сла ло му, у
ка те го ри ји же на, по бед ник је ка дет ки -
ња Оља Јер кић са Вој не ака де ми је,
дру га је за став ник Рад ми ла Ђу рић из
Спе ци јал не бри га де, док је тре ће ме -
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